

[Osaühingu ärinimi] (registrikood XXX, aadress XXX)

OSANIKE OTSUSE HÄÄLETUSPROTOKOLL

PP.KK.AAAA
[Osaühingu ärinimi] juhatus edastas PP.KK.AAAA osanikele kirjalikku taasesitamist võimaldavas vormis osanike otsuse eelnõu vastuvõtmiseks koosolekut kokku kutsumata. Käesolev dokument on äriseadustiku § 173 lg 3 kohaselt koostatud hääletusprotokoll osanikele saadetud otsuse eelnõu hääletustulemuste kohta.
Osanikele määratud tähtaeg oma seisukohtade esitamiseks oli PP.KK.AAAA hiljemalt kell XX:XX. Tähtaegselt saatsid kirjalikku taasesitamist võimaldavas vormis oma seisukohad osanikud [tähtaegselt vastanud osanike nimed].
[Osaühingu ärinimi] osanikele saadetud otsuse eelnõu:
[Otsuse eelnõu sõnastus]
Hääletamistulemused:
[Osaühingu ärinimi] osanikeks on:
[I osaniku nimi], osa nimiväärtus X eurot, millele vastab X häält (X%);
[II osaniku 2 nimi], osa nimiväärtus X eurot, millele vastab X häält (X%). 
Eelnõu otsusena vastuvõtmise poolt hääletasid osanikud [poolt hääletanud osanike nimed]. Kokku anti eelnõu otsusena vastuvõtmise poolt X häält, mis moodustab X% kõigist otsuse vastuvõtmisel osalevatest häältest.
Eelnõu otsusena vastuvõtmise vastu hääletasid osanikud [vastu hääletanud osanike nimed]. Kokku anti eelnõu otsusena vastuvõtmise vastu X häält, mis moodustab X% kõigist otsuse vastuvõtmisel osalevatest häältest.
Eelnõu [on/ei ole] osanike otsusena vastu võetud.
Äriseadustiku § 173 lg 4 kohaselt on hääletusprotokolli lahutamatuks lisaks osanike kirjalikku taasesitamist võimaldavas vormis esitatud seisukohad.  
Hääletusprotokolli koostas [hääletusprotokolli koostaja nimi].
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